
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 462
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 7 januari 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N42a Zottegem  -  Verkeersveiligheid  -  Overdracht

De N42a is een gewestweg op grondgebied Zottegem, beter bekend als de Gentse 
Steenweg. Buurtbewoners hebben onder andere klachten over overdreven snelheid, 
geluidsoverlast en verkeersonveilige situaties (gelet op de aanwezige scholen). 

1. Overweegt het Agentschap Wegen en Verkeer snelheidsbegrenzende en/of 
infrastructurele maatregelen op korte of lange termijn om de verkeersveiligheid van 
de N42a te verhogen? Indien ja, welke maatregelen zullen genomen worden en 
wanneer worden ze gerealiseerd? Indien neen, waarom niet?

2. Er zou een overeenkomst tussen de Vlaamse overheid en de stad Zottegem in 
opmaak zijn om de Gentse Steenweg over te dragen van het Vlaamse Gewest naar de 
stad. 

a) Wat is de stand van zaken van de procedure rond deze overeenkomst? 

b) Welke stappen moeten nog doorlopen worden en welke instanties zijn daarbij 
betrokken?

c) Wanneer zal de overeenkomst effectief gerealiseerd worden?

d) Horen hierbij de nodige budgetten om de weg in veiligere staat te brengen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 462 van 7 januari 2015
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer plant – gelet op de lopende overdrachtsprocedure 
– geen verdere aanpassingswerken op de N42a.

2. a) Een voorstel van overeenkomst werd doorgestuurd aan de stad Zottegem. Dit 
voorstel moet nog door de gemeenteraad worden goedgekeurd.

b) Van zodra de stad Zottegem de overeenkomst heeft goedgekeurd, zal deze 
overeenkomst worden bekrachtigd door middel van een ministerieel besluit.

c) Van zodra het besluit in het Belgisch Staatsblad wordt gepubliceerd, zijn de 
wegen effectief overgedragen.
Het is de bedoeling om de overdracht uiterlijk tegen de volgende winter te hebben 
afgerond, zodat de nodige afspraken aangaande winterdienst kunnen worden 
gemaakt.

d) De overdrachtsprocedure voorziet een budget om de overgedragen wegen in 
goede staat van berijdbaarheid te brengen.


